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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Αποστολή των Γιατρών του Κόσμου στο Σουρούτς Τουρκίας 

 
Στις 8 Νοεμβρίου οι ΓτΚ πραγματοποίησαν έκκληση  για τη συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας με 
σκοπό την αποστολή της στους Κούρδους πρόσφυγες από το Κομπάνι, που ζουν σε καταυλισμούς 
στην πόλη Σουρούτς, στα σύνορα Τουρκίας / Συρίας. 

Από την καμπάνια συγκεντρώθηκαν 7 τόνοι απαραίτητων ειδών (κουβέρτες και υπνόσακοι, είδη 
ρουχισμού και υπόδησης, παιδικά γάλατα και κρέμες, όσπρια και ρύζι) 

Στις 28 Νοεμβρίου ξεκίνησε η μεταφορά της ανθρωπιστικής βοήθειας, οι  οποία παραδόθηκε στις 
τοπικές αρχές.  Σε συνεργασία με το ∆ήμο της πόλης, οι Γιατροί του Κόσμου διένειμαν το υλικό σε 
καταυλισμούς, ενώ παράλληλα η ιατρική ομάδα της αποστολής προσέφερε πρωτοβάθμια ιατρική 
φροντίδα (περιποίηση και αλλαγή τραυμάτων, παιδιατρική εξέταση, φροντίδα εγκύων). Έμφαση δόθηκε 
κυρίως σε ετοιμόγεννες γυναίκες καθώς και στον παιδικό πληθυσμό. 

Σύμφωνα με στοιχεία που δόθηκαν από τους τοπικούς φορείς, οι ανάγκες σε τρόφιμα και φάρμακα 
παραμένουν μεγάλες.  

Ευχαριστούμε όλους όσους συνεισέφεραν στην επιτυχία αυτής της αποστολής. Τους ∆ήμους Πειραιά, 
Κορυδαλλού και Νίκαιας, τις εταιρείες αλλά κυρίως τους απλούς πολίτες που για άλλη μια φορά 
στήριξαν την προσπάθεια μας και μας εμπιστεύτηκαν. 

Ευχαριστούμε την Aegean Airlines S.A. για την κάλυψη μέρους των εξόδων της μεταφοράς των μελών 
της αποστολής των ΓτΚ. 

25 Χρόνια Γιατροί του Κόσμου Ελλάδος  
Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας… όπου υπάρχουν άνθρωποι 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*    *    * 
Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 15 

συνολικά τμήματα (Αργεντινή, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ελβετία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Η.Π.Α., Ιαπωνία, Ισπανία, Καναδάς, 

Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Πορτογαλία και Σουηδία). Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το 

δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 
Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως 

μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες προγράμματα ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας με περισσότερους από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη 

προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί προγράμματα ιατρικής και 

ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη 

Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των προγραμμάτων, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     

 

 


